

Corrigendum

In the uploaded result of the Preliminary Qualifying Written Examination for the post of Scientific Officer the information under '**Marks Obtained**' in respect of '**Roll No. 115**' should be read as '**Absent**' and in respect of '**Roll No. 116**' it should be read as '**55**'.